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Согласие на обработку персональных данных

Я, своей волей и в своем интересе даю согласие ООО «Лаборатория управления рисками» (далее – Оператор), зарегистрированному по адресу: 121205, город Москва, территория инновационного центра «Сколково», улица Луговая, дом № 4, корпус 5, помещение 7 на обработку своих персональных данных как с использованием средств автоматизации, так и без использования таких средств включая сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение следующих категорий:

ФИО, дату рождения, место работы, должность, подразделение, адрес электронной почты.

Вышеуказанные персональные данные могут обрабатываться только с целью проведения инструктажей и оказания образовательных услуг по уровню дополнительного профессионального образования.

Даю согласие на передачу своих персональных данных: Вендору Портала дистанционного обучения HSE LMS – ООО «Лаборатория управления рисками», который в свою очередь передаёт указанные персональные данные на хранение в ООО «Яндекс.Облако».

Настоящее согласие действует с момента его представления Оператору(ам) в течение 5 лет. 

Настоящее согласие может быть отозвано мной в любое время путем подачи Оператору заявления в произвольной форме. В этом случае Оператор прекращает обработку персональных данных и уничтожает их в течение 30 (тридцати) дней с момента получения Оператором заявления.

В соответствии со статьей 21, частью 5 Федерального закона от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» Оператор не прекращает обработку персональных данных Субъекта и не уничтожает их в следующих случаях: иное предусмотрено договором, стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем по которому является Субъект; Оператор вправе осуществлять обработку персональных данных без согласия Субъекта на основаниях, предусмотренных федеральными законами; не истекли сроки обработки персональных данных Субъекта, установленные федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными актами.


